
PROBLEMA  

1.- MIRA ESTOS PUEBLOS DE TAMAÑOS PARECIDOS Y RESPONDE: 

 

DATOS: 

 OLEIROS : 35.600 HABITANTES 

 SADA: 14.870 HABITANTES. 

 CULLEREDO: 30.221 HABITANTES. 

 CAMBRE: 23.649 HABITANTES. 

 

1.- ¿ Cuál es el municipio con más habitantes ?   OLEIROS 

 

2.- ¿ Cuál es el municipio con menos habitantes? SADA 

 

3.- ¿Cuántos habitantes hay en los 4 municipios juntos? 

  3 5. 6 0 0 

+ 1 4, 8 7 0 

  3 0. 2 2 1 

  2 3. 6 4 9 

1 0 4. 3 4 0 HABITANTES 

4.- ¿Cuál es la diferencia entre el que tiene más gente y el que tiene menos? 

 

 3 5. 6 0 0 

- 1 4.  8 7 0 

  2 0. 7 3 0 habitantes de diferencia 


